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Seccion 1
|.- Definiciones

Para efectos de la presente metodologia, se considerarda como “componente” al  Invalido(a).
Incapacitadoia), Esposalo), Concubina (rio), Hijos, Viudalo), Huérfanos o Ascendientes.

RJ;_ i Importe mensual de la pension del componente [ — ésimo ala fecha [

E‘E i Importe diario de la pension del componente j — ésimo a la fecha f
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Fip
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FIP,
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INPCia g

PIFe
5Dy,

‘S-D:rf

PMG,
CBIV,

CBIVS,

d 12
Rei = Res X [3.55,)
Fecha de Calculo

Fecha de inicio del derecho de la pensidn.

Fecha de inicio del derecho del componente j — ésimo

Fecha de inicio de pago del componente [ — ésimo

Fecha de vencimiento del componente j — ésimo
Siempre se debe cumplir:
FID = FID}- = HF‘J- = FL’} = FC

indice Nacional de Precios al Consumidor del mes de diciembre del afio g
Factor para el calculo del aguinaldo del componente | — ésimo ala fecha §

Monto por concepto de pagos prescritos del componente [ — ésimo

Monto por concepto de pagos vencidos del componente f — ésimo
Monto Total por concepto de pagos prescritos a la fecha de calculo
Monto Total por concepto de pagos vencidos a la fecha de calculo
Nimero de hijos

Nimero de ascendientes que dependen economicamente del asegurado o pensionado

Nimero de padres que dependen econdmicamente del asegurado o pensionado

Ayudas Asistenciales a la fecha

Asignaciones Familiares a la fecha §

Ayudas Asistenciales a la fecha de inicio del derecho de la pension
Asignaciones Familiares a la fecha f

Porcentaje de incapacidad parcial considerando a la fecha

Sueldo diario promedio a la fecha de inicio del derecho de la pension por el ramo de Invalidez
y Vida de acuerdo a la Ley del Seguro Social

Sueldo diario promedio a la fecha de inicio del derecho de la pension por el ramo de Riesgos
de Trabajo de acuerdo a la Ley del Seguro Social

Pension Minima Garantizada a la fecha de inicio del derecho

Cuantia basica para el calculo de la pension mensual del invalido a la fecha de inicio del
derecho de la pension de acuerdo a la Ley del Seguro Social.

Dicha cuantia correspondera al 35% del sueldo pensionable para el calculo de la pension
mensual del aseguradoe por invalidez y vida de acuerdo a la Ley del Seguro Social
{Articulo 141)

365
CBIV, — 0.35 X §D,, (ﬁ)

Cuantia basica para el calculo de la pension mensual de los sobrevivientes del invalido a la
fecha de inicio del derecho de la pension de acuerdo a la Ley del Seguro Social.

Dicha cuantia correspondera al 35% del sueldo pensionable para el calculo de la pension
mensual del invalido por invalidez y vida de acuerdo a la Ley del Seguro Social. En el caso de
que la cuantia de la pension sea inferior a la pension garantizada, el Estado aportara la
diferencia a fin de que cada trabajador pueda adquirir una pension vitalicia (Articulo 141)



CBRT,

FACy

PMGp

Esta cuantia servira de base para calcular las pensiones que se deriven de la muerte tanto del
pensionado, como del asegurado, al igual que para fijar la cuantia del aguinaldo anual, la cual
no sera inferior a treinta dias (Articulo 142)

CBIVS, = max{CBIVy ,PMG,)

Cuantia basica para el calculo de la pension mensual del incapacitado por riegos de trabajo a
la fecha de inicio del derecho de la pension de acuerdo a la Ley del Seguro Social.

Dicha cuantia correspondera al 70% del sueldo pensionable para el calculo de la pension
mensual del incapacitado por riesgos de frabajo de acuerdo a la Ley del seguro Social
{Articulo 58).

La pension que se oforgue en el caso de incapacidad permanente total, sera siempre superior
a la que le corresponderia al asegurado por invalidez, v comprendera en todos los casos, las
asignacionss familiares, la ayuda asistencial v demas prestaciones en dinero a que tenga
derecho {(Articulo 59).

Asimismo, esta cuantia debera garantizar cuando menos ser igual a la pension garantizada
{Articulo 170).

Si FIPs = 100% entonces

365
CBRTy = max (ﬂ.? X S50 X (ﬁ) JCBIVy = (1 + AFy + Adg), PMGu)

Donde:

0.15 por ednyuge
AFy =4 0,10 por cada hijo
0.10 par cada ascendisnts

Si PIFy < 100% entonces
CBRT, = max (0.7 % 5D, % () PMGo)

Beneficio de la viuda a la fecha f {en porcentaje de la cuantia basica del incapacitado por
riesgos de trabajo)

0.9 x mmf‘)

by =max ({I.‘l. CBRT,

Conjunto de ndmeros naturales
Factor de actualizacion a la fecha f

[ INPC, zafio(fi-1

INPC; afio(Fipi-2
INPCys asoffi—2

Simes(FiD) = 1ymes(f) =1

oo Simes(FID) =1vmes(fl=1
INPCy; aiia(FiD) -2 ’ f

FAC, =+ .
T L""Pciz.ai'm{f}—l

. SimesiFID) = Ly mes(f} =1
”"'Pciz.m‘ml'_FIDJ—i Lf

INPCys aholfi—2
INPCy2 arialFin)-1

simes(FID) = 1y mes(f) =1

Pension Minima Garantizada a la fecha §

PMGy = PMGq X FAG



CBIVf  Cuantia basica para el calculo de |a pension mensual del invalido a la fecha §
CBIV; = CBIV, X FACs
CBIVS;

Cuantia basica para el calculo de la pension mensual de los sobrevivientes del invalido a la
fecha j

CBIVSe = CBIVSy X FACE

CBRIy Cuantia basica para el cilculo de |la pensidn mensual del incapacitado por riesgos de trabajo a

lafecha f
SiPIPy = 100% entonces,

. /365 \
CBRT; = mix [0.? % 8D, % PACs % (?J By % (14 ARy + Adp ). PMG; |

Donde:

0,15 par conyuge
AFy = 10.10 per cada hijo
0.10 por cada ascendiente

Sl PIFy < L00% entonces
CERTy = max (0.7 x $D,¢ x FAC; x (53], PMGy )

FI ch-.r' Incremento a la pension de conformidad con el decreto por el que se reforman y adicionan los

articulos Décimo Cuarto v Vigésimo Cuarto transitorios del Decreto que reforma y adiciona
diversas disposiciones de la Ley del Sequro Social

1.11 | Sialafecha f el componente | tiene derecho al incremento

1 Sialafecha f elcomponente j notiene derecho al incremento

Parentesco

PARENTESCO
AS Ascendiente
HI Hijo

ES Esposo(a)
CcO Concubino(a)

IN Invéalido

PN Pensionado

Orfandad

ORFANDAD

S Sencilla




Doble




Sk

SRV
PPrcvp

PVaove

PProya
Plaova

u

A
ki

Add
RET

AA
Af;

Siniestralidad diaria comespondiente a: renta mas aguinaldo proporcional

Siniestralidad diaria cormespondiente a: ayudas asistenciales mas aguinaldo proporcional del
pensionado de los seguros de Retiro, Cesantia en Edad Avanzada y Vejez (RCV)

Factor mensual por concepto de pagos prescritos a la fecha de calculo, para los seguros de
RCV correspondientes al pensionado

Factor mensual por concepto de pagos vencides a la fecha de célculo, para los seguros de
RCV correspondientes al pensionado

Factor mensual por concepto de pagos prescritos a la fecha de calculo, para los seguros de
RCV correspondientes a los asignatarios, asi como ayudas asistenciales y aguinaldo del
pensionado

Factor mensual por concepto de pagos vencides a la fecha de célculo, para los seguros de

RCY correspondientes a los asignatarios, asi como ayudas asistenciales y aguinaldo del
pensionado

U gs gl total de asignatarios del grupo familiar del pensionado de los Seguros de RCV

Se entiende por asignatario a el o los ascendiente(s), esposc(a), concubinariofa), hijo(s)a)(as)
del pensionado

Importe mensual de la ayuda asistencial del pensiocnado por RCY a la fecha f

Importe diario de la ayuda asistencial del pensionado por RCV a la fecha f

12
Add _ pAdA =
By =Rpy x (365)

Factor para el calculo del aguinaldo del pensionado por RCVY a la fecha f

Il.- De los pagos prescritos v vencidos

Consideraciones

. Para los seguros de Riesgos de Trabajo: en todos los casos en gue el tipo de pension corresponda a
Incapacidad Permanente Parcial o Incapacidad Permanente Total, los pagos prescritos seran cero.

. El incremento de las rentas por el indice Macional de Precios al Consumidor se hace a partir del 1 de
febrero de cada afio.

. El aguinaldo se paga por cada afio calendario. En este caso, es proporcional al tiempo transcumido
entre la fecha de inicio del derecho de la pension y la fecha de proceso, y esta basado en las rentas
alcanzadas durante dicho pericdo.

lll.- Calculo de pp y pv

Calculos:

SeaT €N,

s« 5
PP

PV =

el nimero de componentes del grupo familiar, entonces:
FIF, = FID;, wj = 0 entonces

=0

r
2.7
j=1

* SIFIP, = FID;, para alguna | < r entonces



.
PP = Z PP,
=1
r
PV = ZPVJ
=1

Calculo de FFr ¥ PV
Para cada |, zea {FF:'}.IM , Una sucesion creciente de i + 1 términos, los cuales corresponden a todas las fechas

contenidas en el intervalo {FID,, min(Fc, FV,)} en donde se tiene:

1. FPy =FID;
2. FP, =min(FC,FV;)

Fiy FIDy = FID, E?HI'HI[FC.FD;}
3. FP ={FIp FID; < FIP, = min(FC.FV}) 1
W FID; = FV, = min{FC,FV;)

14
14

4. FP =FP,,viclneN/ne[0.m]}
Observacion:
SiFV, = FC = FV, g {FE)D

El monto por concepto de pagos prescritos vy vencidos del componente [ — ésimo estd dado por las
ecuaciones:

wedx{neN|FP, <FIP ]

>

k=1

PP,

L]
Fi¥; = Z Sk
k=min{nEN|FP,=-FIF;]

IV - Del caleulo de S

Sean:

Fy =nimero de meses febrero que existen en el periodo(F Fr—.. FF)
[x] =Maximo entero menor o igual que X

AMFFy g| nimero de meses que hay entre las fechas FFe-1 ¥ FF
MFPj el mes de la fecha FPy; MFF; € {n € N|n € [1,12]}

AFPy ol afio de la fecha [Pt AFP, €N
t = AFP, — AFP, ,

AMFE, = ((MFP) + (12 % 1)) — MFP,_4

Si MFP,_, < MPP,



AMFP,
S5+

_ MEP_, =1
P 12
! [MF‘D"] MFP 1
12 k-1 F

Si MFPy_, > MPP,

AMFP,

[— +1 MFE, =1
Fo 12
kT ) [AMFE,

ey

SIMFPy_, = MPFy

F, = HﬂMFPk]

12
. MFP,_ =1
(FF, —FP, )% Ri, _ = P ey
[} k=1 FPg—14 12 BT
N Arpe_y;
(AFP,1 /01/31 = FPy 1) X Rfp, ;% 14— )+ Fo=1
Arp INPLC,
(FP, = AFPy_ f01/31 ) X Rip, s (1 + 1;'“) x (mrp c:z:::*-l :J
k=1
5 =
' ‘ Arp,_y,
(AFPy_1 f01/31 = FRy ) % REp, % (14 —5% )+
Fy-1
Agp, INPC.
E{{AFP; LHLYO1/31 — (AFPy , +L—1)/01/31) xR, x (1 + f:; ‘“) ® ( rm:é”‘" "‘J =t
Lm=i 12 AFPg=2
4 INPC .
4 (FFy = (AFFy_y + F, = 1)/01 /31) x R, . (1 + F::Z:J » ( mpgif: z ln)
k=1
LY
2. MFR_,#1
FF, - FF, : Arrw) -
(FPy =FFe_y) X Rgp, %14 1 Fe=10
" Agp, o,
((AFPy.y +1)/01/31 = FP) % Rip, 5 %14 =352 ) + Fo=1
Agp, INPC
(FP, = (AFP,_, +1)/01/31) x R, % (1 + Tz "') x (mrp El:,ld:: P"‘])
k-1
5y =
" Aep, o,
((AFPy_y +1)/01/31 = FRe.)) x REp, % (14 =52 )+
Fyp=1
Am,\  [INPC .
Z ((AFPy_ + L4+ 1)/01/31 — (AFP,_, + L) /01 /31) xR % (1 + F::z ")x( WFE"'”"" : ‘) F>1
Ll 12 AFPg =1
App, INPC
+ (FP, = (AFP._y + F,)/01 [31) % Rip, _; (1 — ”J x ( T "l")
k-1







Para el calculo de S£°Y corespondiente a las ayudas asistenciales y el aguinaldo proporcional del
pensionado de los seguros de Refiro, Cesantia en Edad Avanzada y Vejez (RCV), cuando:

3. MFE_ =1
Add Agi-u
(FPy = FPe.y) x | REL,, 4+ —5 Fo=0
14."'4
Add FFeg
{AFP,_, f01/31 — FF, ,}x(ﬁm_u. +— )+ F=1

A INPC,;
FPy — AFPy_y (0131 ) x| R g ZHPemui )y DA |
i el }x( PRt 1z INPCy3 arp, ;-2

PO =

Afg
wad k=L
(AFP,_ fD1/31 = FP, J}X(E}'F‘r-lp' + 12 )+
Fy=1

g AR fINPCoaee, 2
((AFFy_, + L}f01/31 — (AFF,_ +L=1)/01/31) =(RE2 , + = Fo=1
- - 12 INPCyapp,-2

AR INPCy; 3
+ (FP, — (AFPFy_y 4 F — 1)/01 /31) = | R34 44U LEAFPy 3 ~24F
(= (A : oL/ ( FPe-sf 12 * INPCyz arp, -2

4. MFF._; =1

r

Add A#*_”
(FPy = FPo) % | REE, +— F=0

Apg
((AFP,_y + 1)/01/31 = FP,_,) % (E};‘;‘_I S+ %) + R=1

A# INPEyz 4
(FP, = (AFP__, + 1)/01/31 ) x| REM 4 |x it =
* e FPed T 12 INPCy arp, -1
5 =

Au
((AFP, , +1)/01/31 — FP, ) (E#:-m' * ?2_“) '

Fg=1

A# INPC.
Z[[AFFL 4 LE1)/01731 — (AFPR,, + L)/ 01/ 31) x(ﬂ#:_” + r-.u)x( 13AFFL m) ——
£ 1z INPCyz a9, 1

4 AR, INPCya app,_ -14F,
+ (PP~ (AFPey 4 R/01 /31 % REEL, + =75 | (pgamss
2AFPy_3-1

SECCION Il: SEGURC DE INVALIDEZ ¥ VIDA
CALCULO DE LAS R,
SEGURO DE INVALIDEZ ¥ VIDA

l.- SEGUROQ DE VIDA
a) Viudo(a) y huérfanos

R; = CBIVS; % b(n)
Donde:
bn) = min(0.9 x (1+A4;) +nx0.2,1)

-5i09 % (1+A44;)+nx02>1
Ry = CBIVS;

-Si parentesco = ES 6 CO



DOR(1+AAr)

Rf'? = ﬂ.gxiJ.+MJ.-5+erD.2 X R-f X FINC-F'J.

 09x(1+44f)+nx0.2
fJ 7 (1+447)%(0.94nx0.2)

-5i parentesco = HI

Ry, = m % Ry x FINCy

A — 0.9 %[ L+Ad 5 ) +n=02
fa (08+m0,2)

b) Viudo{a) sin huérfanos

Ry = CBIVS; x b

Donde:

b =min(0.9 % (1+ A4¢).1)
-Si09x(14+44) =1
Ry = CBIVS; x 0.9 % (1 + AAf) X FING; ;

1
A =Ty A4g

-500.9x (1+44;) > 1

Ry = CBIVS; x FINGy,

Af‘ j= 0.9
Donde:
Rpy=Re

c) Huérfanos de padre y madre
Ry = CBIVSy x b(n)

Donde:
hin) =min(n x031)

=5ibin)=n=03
Ay
Rf,jl = ? B FLH'JICJ&'J

Hﬁj =1



=%ihin) =1
RI'- i
Rf_} :? kb FIJ’UC}'J

Ary =1

d) Huérfanos con padre (madre) sin derecho a pension
Rf = CBIVSy x b(n)

Donde:
b(n) =min(n x0.2,1)

-Sihin)=nx0.2

RBr o emv

Ay =1
“8ibin) =1

e) gp huérfanos con padre o madre sin derecho a pensidn (huérfanos sencillos) y m huérfanos de
padre y madre (huérfanos dobles)

Rf = CE’H-’SJ,- * bin+m)
Donde:

bin+m)=min{n = 0.2 +m = 0.3,1)

- Siorfondad = 5

R ——ﬂ'z Rr » FINC
i S w0z tmw03 f Fi
"‘f-} =1

=Siorfandad = D

03

Ry =———F7———— = R FINC,
T hw0z+m=03 17 i

Ay =1

f) Viudo(a) y §p huérfanos con padre o madre (huérfanos sencillos) y 11 huérfanos de padre y
madre (huérfanos dobles)

Ry = CBIVS; = b{n +m)
Donde:

bin+m)=min(09 % [1+44;)+n =02 +m = 03.1)

SSI09% (14 Ad) +nx02+mx03 =1



Ry = CBIVS;
- 5i parentesco = ES 6 C0

09 % (1+44,) ,
H_.P.-_J' = KRfXFL"IC_ru.
09 x{1+44.)+nx02+mx03

_09x(1+44p)+nx02+mx0.3
Fi™ (14 A4) x (09 + nx 02 +m x 0.3)

- Si parentesco = Hl vorfandad = §

0.2

Ry, = % Rg % FINC,
U0 x(1+A4) +nx02+mx03" F f

L _0ex (1+A44;) +nx02+mx03
fa (09 +nx 02 +mx03)

St parentesco = HIl y orfandad = D

0.3
Ry, = % Ry % FINC
I 09 x(1+A44) +nx02+mx03 T

L (1+A44;)+nx02+mx03
1T (09 +n%02+mx0.3)

) Ascendientes
Rf = ﬂ'EfVSf * bina)
Donde:

b(na)=na x 0.2

Il.- SEGUROC DE INVALIDEZ
a) Invalido{a) con hijos y conyuge
Re = bin)

Donde:
b(m) = max(CBIVy x (1 +0.15 +n x 0.1 + 44;), PMGy)
-SiCBIVy x (14 015+ nx 0.1+ A4r) > PMG,

Rp = CBIVs x (14015 + nx 0.1+ AAf)

. ( 1 PMGy )
A = max . -
(L+ AAf} CBIVf % (1 +.»=1,4.f_}



- SiCBIV; X {1 +0.15+n X 0.1 + A4;) < PMG;

Ry = PMGy

(14+0.15+nx 0.1+ A4))
4= (1+A4p)

- 5i Parentesco = IN

v (1+44;)
T1 " (1+015 +nx 0.1+ Adf)

fo * FINC}'J

A7, =4
- 5i Parentesco=ES o CO

. 0.15
P17 (14015 +nx 0.1+ A44f)

= Rf X FJIN[:}J

‘4_f.j = D
- 81 Parentesco = Hf

0.1
Ry =
FI7 (1+015+nx 0.1+ A4p)

X Rp x FINCy

b) Invalido{a) con conyuge sin hijos
By = b
Donde:

b =méx(CBIVy x (1+ 0.15 + AAz), PMGy)
- i CBIVy % (1+ 0.15+ 44;) > PMG;

Ry = CBIVy x (1 +0.15 + AAf)

s 1 PMG;
- ({1 +A4;) CBIV; % (1 +.4Af_})

- Si CBIVy % (1 +0.15 + A4f) = PMG;

Rf = PMGy

(1+0.15+ 44,)
(14 A4p)




= 5i Parentesco = IN

(1 + A4f)

Rrs = A+ 015+ 4dp)

* Rf x Ffj'urff,;

Apy=4
- 5i Parentesco = ES 0 C0

0.15

Ry = —— xR, x FING, ,
fi=(1+01s+44,) =7 14

A}r“l- =1

c) Invalidoe{a) con hijos sin conyuge
Ry = b(n)

Donde:
b(n) = max(CBIVy % (1 +n x 0.1+ Adg), PMGy)

- SiCBIVy x (141 x 0.1+ AAf) > PMG,

Re = CBIV; x (1+n x 0.1 + A4;)

. 1 PMGr !
A = max s ]
(1+ AAf) CBIVI *(1+ Aﬂf)_

- Si CBIVf X (L +n X 0.1 + Adf) = PMG;

(1+nx0.1+A445)
B (1+A44;)

- 8i Parentesco = IN

(1+A44,)
Ry = L
(L +nx0.1+A44,)

B Rf i FH'I.I'L}.],
A” =A
- 5 Parentesco = HI

. 0.1
P17 (1+nx01+44.)

% Ry % FINGy
Ar-f =0

d) Invalido{a) con ascendientes

Ry = binp)



b(np) = {ma:_rll:CHﬂ{f x (1+ 0.2), PMGg) np =1
max(CBIVy % (1+ 0.2+ AAg ), PMGy) np =2

Seanp =1

- §i CBIVy x (1+0.2) > PMGy

Ry = CBIVp x (1+0.2)

(L PMGy
~ M I oew x 11

- Si CBIV; x (1 +0.2) < PMG;

_(1+.02)
11

- 5 Parentesco = IN

1.1

Rei= <02

* Ry % FING,;

Ap;=A

- 5i Parentesco = AS

01
= — I
Ap =10
Seanp =2

- 5i CBIVs % (L + 0.2 + Ads) > PMG;

Ry = CBIVy x (1 + 0.2 + A4p)

P ) ( 1 FMGy ]
= max !
(1+ AAg) CBIVy % (1 + A4y)

- $i CBIV, x (1+ 02 + A4;) < PMG,
R = PMG;

L _(1+02+44y
fi (1+Ad¢)




- 51 Farentesco = IN

(1+ A4p)

Ry, = —— R x FINC,
f1= L+ 02+adp 1T

.4.;'_.} =4

- 5i Parentesco = AS

o 0.1
P 1+02+A4p)

X Ry % FINCy,

'il'fn_.f = ':I

e} Invalido(a) sin hijos, conyuge ni ascendientes
Ry = b(n)

Donde:

b(n) = max(CBIVy % (1 +0.15),PMG¢

= SLCBIVy % (14 0.15) = PMG,

Ry = CBIVp % (1+ 0.15) X FINGs;

4 (1 PMG
Fqmax (1— 0.15" &;

- 5i CBIVy % (1 +0.15) = PMGy

Ry = PMGg X FINCy ;

lll.- SEGURO DE SOBREVIVENCIA

Para todos los fipos del beneficio del Seguro de Sobrevivencia:

PP=0yFV =10

SECCION Il
SEGUROQ DE RIESGOS DE TRABAJO

CALCULD DE LAS Brs






l.- SEGURO DE VIDA
SEGURO DE RIESGOS DE TRABAJO
a) Viudo(a) y huérfanos

R_ir = CERT;‘ > b(?l}

Donde:
b(n) = min(b, +n x 0.2,1)
—S‘E'by+n}<{}.2-=_i 1
Re = CBRTy x (b, + n x 0.2)
-Siby+nx02 =1
Ry = CBRT;

-Si parentesco = ES 6 CO
R —— Y R XFINC

37 b, nx02 " CF O
Ap; =05
=51 parentesco = Hi

02
R

= —————— X R X FINC
4 bytnx02 T f £

Ap; =10

b) Viudo(a) sin huérfanos
Ry = CBRI; % by,
Ry, = Rf X FINCy,

=05

AI’ 5]

c) Huérfanos de padre y madre
R‘f = C‘BR?} ® bin)
Donde:

b{n) =minin x 0.3,1}

-8ibin)=n=x03



i,
Rpy =~ % FINGy,
Ap, =05
- Sibin) = 1

R

I T,
E'f.j =?)".Ff."|[}'_}

A =05

d) Huérfanos con padre {madre) sin derecho a pension
Ry = CBRT; % b(n)

Donde:
b} = min(n = 0.2,1)

=fibn)l=n=x02

R —&X FINC
fi— T i

Ag; =10
-Sibin)=1

Ry
R_f_j =T A F.Ir|'|erf__r

."Jl_fllf = 0

e) 1t huérfanos con padre o madre sin derecho a pension (huérfanos sencillos) y M huérfanos de
padre y madre (huérfanos dobles)

Rp = CBRTy x b(n +m)

Donde:
bin+m)=min(nx02+mx031)
=Siorfondad = 8

0.2

Ry = nE 02+ m= 03

x Ry % FINCy,;

.4;:; = ﬂ

= Storfandad = D

o 03
F1 " % 02+mx03

X Rp X FINC; |

4p; =05

f) Viude{a) y M huérfanos con padre o madre (huérfanos sencillos) y ™ huérfanos de padre y
madre (huérfanos dobles)

Ry = CBRT; % b{n +m)



Donde:

bin +m) = min{by, +nx 0.2 + m =% 0.3.1)

“Sibtnxdi+mx03=]

R = CBRT; % (by +n % 0.2 +m = 0.3)
-Siby+tnx02+m=03>1
Ry = CBRT;

= 51 parentesco — ES & OO

b
Ry = ¥ Re » FING,
fi fJ:_.—n>-:[2l.2+;'i-t><lil.3>'C £ i

As,; =05

- Si parentesco = HI v orfandad = §

0.2
Rey = b}' +nx0.2+mx03 x By X FING

Ay,

=10

= Si parentesco = HI yorfandad = I

03

Bry= by +n=02+m=03 % Ry % FINCr,

Afy = 05

0) Ascendientes

Ry = CBRT; % b(na)
Donde:

hina) = na = 0.2

Fy .
R}'" =Ex‘r'”“:.fd
Apy =05

Il.- SEGUROQ DE INCAPACIDAD
a) Beneficio del incapacitado(a)

Rf =PIP x CHRTJ;
= 51 PIP = h0%
Rpy =K

Ap; =05

- 51 PIP = 50%



SECCION IV
SEGURO DE RETIRO, CESANTIA EN EDAD AVANZADA ¥ VEJEZ

l.- PENSION DERIVADA DEL ARTICULO 172-A DE LA LEY DEL SEGURO SOCIAL
a) Viudo(a) v huérfanos

=51 parentesco = ES 6 OO0

B 09 % (1+44;) R
- L
e x (1+ad,)+nx02 T

4 09 % [1+44) +nx02
T+ Adg) % (09 + n % 0.2)

=51 parentescoe = Hi

0.2
By = xR
T 09x(1+44)+nxo02 7/

. 0.9x (1+44f)+nx02
£ (0.9 +n x0.2)

b) Viudo{a) sin huérfanos
R = PMG;

-509%(1+A44r) =1
By = PMG

1
=17 AAf

-Fi09x {1+ A44) =1
By = PMG = 0.9 x (1 +44;)

Ap; =09

Rr; = &

c) Huérfanos de padre y madre
R_f = PMG_; ® b(n)
Donde:

b(n) = min(n x 0.3,1)
-Sibn) =nx0.3

By
Rey =~

.43'.; =1

-EBihinl=1






Donde:
bn+m)=min(09x (1+ A44¢) +nx 02+ m x 03,1)
-5i09% (14 A44;)+nx02+mx03>1
Ry = PMGy
- 5i parentesco = ES 6 CO

0.9 % (1+A44;)
Rf,j = X Pf
09x(1+44;)+nx024+mx03

a 09x(1+A44f) +nx02+mx03
171+ AAf) % (09 + 1 % 0.2 +m % 0.3)

- §i parentesco = HI con orfandad = §

0.2
Rfj = - x
09X (1+ A4 ) +nxD2+mx03

Ry

4 09X (1+44;)+nx02+mx03
KA (0.94+n x 02+ m x 03)

- Siparentesco = HI con orfandad = D

0.3
R = R
fi= 0% (1+AA) tnx02+mx03 f

4 09%x(1+A47)+nx02+mx03
fa = (0.9+7nx02+mx03)

) Ascendientes
Ry = PMGg x b(na)
Donde:

bina) =na x 0.2

R
f
R:.=—"1
f5 " ha
A_f.j=1

Il.- SEGURO DE RETIRO, CESANTIA EN EDAD AVANZADA ¥ VEJEZ
a) Pensionado{a) con hijos y conyuge
R): = l.

A=1



- 5i Parentesco = PN

— A4

Ry, = By REA — AA, X R
— AA

Ary =0 Ay =

- 5i Parentesco = ES o C0
Ry = 015 = Ry

'4f.f =10

- 5i Parentesco = HI

Ry, = 0.1 xRy

Ap, =10

b) Pensionado(a) con conyuge sin hijos
Rf =1

A=1
- 80 Parentesco = PN
Rep= Ry RF:? = AAp % Ry

_ 444 _
Ag, =10 Afl=4

- 5i Parentesco = ES 6 CO
Rf.-_]' = 015 x R]f

Af

=0

c) Pensionado{a) con hijos sin conyuge
Br=1
A=1
- 5i Parentesco = PN
Rej= B¢ Rfj = Ads X Ry
Ag; =0 Aff =4
- 50 Parentesco = Hi
R_I‘.-jl =01 = Rf

Ag; =0






d) Pensionado(a) con ascendientes

Sinp=1
Rp=1
A=1

- 5f Parentesco = PN

Rry = Ry Ry = Adr x Ry
— AAd
Agy =10 Apy =4

- 50 Parentesco = A5

R_f = 0.1 = Rr
.4;'__‘]; = [}

Sinp=2
f =1
A =1
- 51 Parentesco = PNV

— A4 _
Aflj =0 Aﬁ? =4
- 50 Parentesco = AS

F_f.;= 0.1 J‘R_IP

Ar =10

e) Pensionado(a) sin hijos, conyuge ni ascendientes

A4 _
RAf = A4, x R,

Ad
At =4



lll.- CALCULO DE

PPpevp. PPreva. PVaevp. PVaeva

ep
PPpoyp = l_'; donde j es el pensionado

Xj=olPF;) + PPRCY
FParve = 12

PV =l—£ donde j es el pensionado

I o(PV;) + PYRCY

PVrca = ¥

Donde FPEY ¢ FURY comesponden al factor de pagos prescritos v vencidos de la ayuda asistencial y
aguinaldo del pensionado por Retiro, Cesantia en Edad Avanzada y Vejez respectivamente y estan dados por
las ecuaciones:

max|neN|FF, =FIF
ROV _ ROV
ppRCY _ z 5
k=1

FYROV — SRV

k=min{neN |FP,=FIF ]

En el caso de: Pagos Prescritos Pagos Vencidos
Seguro de Retiro PPaoyq X CBy, + PPayy, X R, PVgeya X CBy, + PV, X R,
Seguro de Cesantia en Edad| PPeqwe % CBy + PPamy % Ry PVacve % CBy + PVaqm % Ry

Avanzada o Vejez

Cambio de Retiro Programado a| PPagy, ¥ CBy + PPag, % Rta, PVacyg % CBy + PV, % Rta,,
Seguro de Cesantia en edad
avanzada o Vejez

La metodologia para la obtencion de R Rl v Rta,, . se encuentra establecida en la Nota Técnica para
la determinacion de las Pensiones derivadas de los seguros de invalidez y vida, de riesgos de trabajo, y de
retiro, cesantia en edad avanzada y vejez.



